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NOT: Tam puan almak icin yeterli agiklama yapllma51 gerekmektedlr
 Sinav sure51 100 dakikadir. Basarilar.

2z + 3y + 2 =5 .
1. (25 puan)} 3z — y + az =2 ) denklem sisteminin ¢Gziimlerini a ve b nin durumlarina gore
T + Ty — 6z =hb :
mceleylmz (Sistemi cozmeden, sadece ne zaman ¢oziim vardn', yoktur, sonsuz tanedir durumlarim

belirleyiniz).
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a. (7 puan) L : K3 — IRy donmusumu L{|T;¥,2|) = |TY,Y2] EUIAL L LaUMIALIYUL. L Ul Lusc

doniiglim miidiir?
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(10 puan) k € R olmak iizere, L : R? — R? doniiglimi L ([ ‘; D = [a;—l_-k;g ] kural ile

tammlamyor. L bir lineer doniigiim midi? ~
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c. (8puan)z = (z1,%2), ¥y = (Y1,%2) olmak fizere < 7,y >= (zy+y1)%+(@2+y2)” seklinde tanmlanan

fonksiyon R? de bir i¢ garpim olur mu?
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2 (1.1],“.4\?,‘2 Llrl) +(l+n = 43% : ou-r-“l"" b, qarpin olama 3.

2 ciun, (s 2L (1)) = 1b
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3. W={ Zfi’ :a,b,c € R > olarak tammlanyor.
b+c

a. (15 puan) W igin bir baz bulunuz.
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( 1 5 puan) Gram- Sc]:umdt metodunu kullanarak Wi icin ortonorma.l bir baz bulunuz
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4. (20 puan) L lineer déniisimi; L : R® — R3 ve

(3)- (3D

olarak tammlaniyor. Buna gbre




